o a®
UneH YKpaiHCbHOT [ e
SPV Company Ltd. TNokcmaiictep dl:enepaui]' _r’g
MPOBIOHI 3AMKOBI TEXHONOTIi YHY®: 002 =

syn. T. Wampuna, 7-A, m. Kuis, 04112; ren.: 044/ 456 9444, dakc: 044/ 244 9007; construct@spv.ua www.SPV.ua

ENEKTPOHHMWM BNOKIPATOP KLU E-JLO02

BMW X5 (F16)

@O LOCH

Jlnwe gna
E-JLO02/CHIP

o )

1111

0000

Habip kpinneHHs:
e bonTt 3puBHMin M6x25 — 4 wr.
e lllanba 218/26,5 — 4 wr.

KomnnekT KpinneHHA 3aXMCHOro
KOXyXa:

e bonT 3puBHUn M4x8 — 4 wWr.

BupoGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 CO60I0 MPABO BHOCUTH 3MiHHU B iIHCTPYKILil0 MO BCTAHOBJIEHHIO i KOMILJIEKTallilo 6e3 nonepesHbOro
NOBiAOMJIEHHS



N Unen Yrpaitcoroi =
SPV Company Ltd_ Nokcmaiictep dl:eaepaui'l'

MNPOBIOHI 3AMKOBI TEXHOIMOTi YH4YD: 002

www.SPV.ua

YBAI'A !!!

S

iy iy

|

ITITTITIT

YBAT'A !l!
w_B \‘

. LA (C
£ Nt

BupoGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 CO60I0 MPABO BHOCUTH 3MiHHU B iIHCTPYKILil0 MO BCTAHOBJIEHHIO i KOMILJIEKTallilo 6e3 nonepesHbOro
MOBiIOMJIEeHHS




Ynen YKpaiHCbKOT "“’"' ==
SPV Company Ltd_ Nokcmaiictep dI:eaepaui'f @
NPOBIOHI 3AMKOBI TEXHONOI i YHY®D: 002 &

syn. T. Wampuna, 7-A, m. Kuis, 04112; ren.: 044/ 456 9444, dakc: 044/ 244 9007; construct@spv.ua www.SPV.ua

YBATI'A !!!

{4X M5x25
+010/05,4

N\

BupoGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 CO60I0 MPABO BHOCUTH 3MiHHU B iIHCTPYKILil0 MO BCTAHOBJIEHHIO i KOMILJIEKTallilo 6e3 nonepesHbOro
MOBiIOMJIEeHHS



-
s

YneH YKpaiHCbLKOI e :
SPV Company Ltd NokemaiicTep ®epepanii |- @
NPOBIOHI 3AMKOBI TEXHOMNOrIi YHY®: 002 =~
Byn. T. Wampwuna, 7-A, m. Kuie, 04112; ren.: 044/ 456 9444, daxc: 044/ 244 9007; construct@spv.ua www.SPV.ua

MocniaoBHICTL YCTaAaHOBKU 3aMKY:

[eMOHTyBaTn KOMMOHEHTN KOHCOMi | BaXinb NnepeMnkaHHa nepepay [man. 3+7].
. Bin’egHanTe opuriHanbHy BUNKY Bif Baxensa nepeMmnkaHHsa nepegay [man. 8+9).
3. 3amok E-JOYLOCK 3’egHaTtuca 3 opuriHanbHOK BUSKOH, IK MOKa3aHo Ha doTtorpadii [man. 10+11].
YBAI'A! llig’epHaitTe BUNKy A0 3aMKy, SiK noka3aHo Ha ¢oto 11 (3 BUAMMOIO CTOPOHOIO WITUTIB).
Ha ¢oT1o 12 nokasaHo HenpaBusibHE NiAKIIOYEHHS.
4. 3amok E-JOYLOCK nigknioumTi 0o rHisga B MeXaHi3aMi nepeMuKaHHA nepegad, gk nokasaHo
Ha doTorpadii [man. 13+15].
YBAI'A! llig’epHaiiTe BUNKy, K Noka3aHo Ha oT1o 15 (3 HeBUAUMOIO CTOPOHOIO KOHTAaKTIB).
Ha ¢oTo 16 noka3saHo HenpaBuibHE NiAKITIOYEHHS.
5. 3’egHaHy opuriHanbHy BUSIKY 3 FHI340M 3aMKa BCTaBTe B 3aXMCHUIN KOXYX | 3aKpiniTb KOXYX KOprycy 4oTupMma
6onTamu 3 WeCcTUrpaHHo ronoskoto M4x8 [man. 17+18].
6. BigipsiTb ronieku 3puBHMX 60MTIB Ta NOKMAAITE 3aXUCHUIN KOXYX Y BesnevHe micue [man.19+20].
7. 3akpiniTb MexaHi3M Baxesnsi KOpobku nepeaad YoTvpma 3pnBHUMM 6ontammn M5x25 i3 wanbamu 10/@5,4.
BigipsiTb ronisku 3pmBHMX 6onTis [poTo. 21+22].
9. BcTraHoBITb po3ibpaHi paHille eneMeHT KOHCOS.
10. MNepeBipTe poboTy 6110KYBaHHS:
a. yBepcii E-JLO06/CHIP BukopucTOBYNTE Yin KOPUCTYBaya;
b. ykepoBaHii cMapTdOHOM Bepcii:
¢ [lonpociTb KNi€eHTa HanawTyBaTh TenedoH:
3aBaHTtaxTe nporpamy E-JOYLOCK;
MepekoHanTtecs, wo dyHkuito BLUETOOTH yBiMKHEHO;
3anycrTitb nporpamy E-JOYLOCK;
WykanTe 3axuct E-JOYLOCK,;
Migknto4iTh 4OAATOK A0 NMPUCTPOLO;
MepekoHanTecs, wo PIN-kog 6yno npuaHayeHo
aBTOMaTU4HO, o [lepekoHamnTecs, Lo KOMOiHaLis eKCTPEHOro
po36510KyBaHHSA
6yna HagaHa aBTOMaTMYHO (MOXITMBO 3MIHUTM KOMBiHaLLt0 Ni3HiLe),
o 36epexiTb HanalTyBaHHS,
o BBegaiTb enekTpoHHy agpecy, Ha AKy 6yaeHagicnana iHdopmalis Npo NpucTpin
(PIN-kopa, Kop, eKCTpeHoro po36r1oKyBaHHA peaykTopa)
¢ [lepekoHanTech, L0 3aMOK NpaLoe HANEXHUM YMHOM.

N —

O O O O O O

BUpOGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 CO60I0 MPAaBO BHOCUTH 3MiHHU B IHCTPYKILil0 IO BCTAaHOBJIEHHIO i KOMILJIEKTalLil0 6e3 nonepejHbOro
MOBiIOMJIEeHHS



